

大奖来了,30万!

首届“曹文轩儿童文学奖”宣布设立并开始征稿,引发关注



首届“曹文轩儿童文学奖”新闻发布会昨天在北京大学举行。这一奖项的设立,不仅将改变国内知名儿童文学奖项稀少的现状,更为众多儿童文学创作者们带来了面向全国、乃至面向世界展示自己的机会。

现代快报/ZAKER南京记者
郑文静/文 马晶晶/摄

作家可以报名,孩子们也可以

2016年4月,江苏儿童文学作家曹文轩摘得“国际安徒生奖”,这是60年来,首次有华人作家问鼎该奖项,意味着中国儿童文学作品将越来越受到世界读者的关注。

以曹文轩荣获“国际安徒生奖”为契机,在江苏省委宣传部和北京大学共同支持下,凤凰出版传媒集团、江苏省作家协会和北京大学中文系主办的“曹文轩儿童文学奖”得以诞生,并且从诞生之初就受到了出版社、作家和普通读者的热切关注。

记者获悉,该奖项将每年颁发一次,分“作家创作奖”和“少年创作奖”。

“作家创作奖”面向1999年4月20日之前出生的作者征集篇幅6万字以上的长篇小说。“少年创作奖”面向1999年4月20日之后(含20日)出生的作者征集篇幅1万字以内的短篇小说。

首届“曹文轩儿童文学奖”征稿时间为2017年4月20日至2017年10月20日,将于2017年12月20日颁布终审结果。

奖金丰厚,获奖作品有望海外出版

值得注意的是,与国内现有儿童文学奖项只评出版后的作品不一样,“曹文轩儿童文学奖”的投稿作品必须是未出版未发表过的原创作品。

现代快报记者向出版方确认

后得知,“作家创作奖”每届评选出首奖1部,奖金30万元;佳作奖4部,奖金各为8万元。在江苏生活工作的作家可自行申报,也可由江苏省相关文学机构推荐。“少年创作奖”每届评选出金奖1篇,奖金3万元;银奖2篇,奖金各1万元;铜奖10篇,奖金各5000元,稿件须经江苏省中小学推荐。

凤凰出版传媒集团拥有获奖作品的优先出版权,并拥有获奖作品的全媒体版权。

而“曹文轩儿童文学奖组织委员会”将积极创造条件,为获奖者提供更广阔的发展空间和创作平台,包括获奖作品的出版,作品出版后向海外的版权推介,将部分获奖作品改编成课堂剧或儿童情景剧在各地表演和推广等。

第八届中国京剧艺术节5月登陆南京

喜欢京剧的戏迷们有福啦!16年后,中国京剧艺术节再次登录南京。

4月20日,第八届中国京剧艺术节新闻发布会在南京召开。本届京剧艺术节由文化部、江苏省人民政府和南京市人民政府主办,文化部艺术司、江苏省文化厅、南京市文化广电新闻出版局承办,将于

5月11日至29日在南京举办。届时,全国24个省区市、34个京剧表演团体将云集南京,29台剧目、5台武戏折子戏专场(22个折子戏)和3台祝贺演出剧目将陆续登场。

据悉,本届京剧艺术节全部票价在10至80元之间。现代快报/ZAKER南京记者 胡玉梅 实习生 韩雨霁

《哪吒闹海》皮影戏专场周日上演

本报讯(记者 曹锋)记者昨天获悉,本月23日下午2点,江苏省演艺集团2017春之演出季《哪吒闹海》皮影戏专场将在江南剧院上演。

本次演出的皮影分团是由江苏省唯一的省直木偶专业文艺团体——省演艺集团木偶剧团与“张燕林皮影工作室”签约成立的,它的出现

填补了江苏省专业木偶团皮影戏的空白。皮影戏是一种以兽皮或纸板做成的人物剪影来表演故事的民间戏剧。2011年,中国皮影戏入选人类非物质文化遗产代表作名录。而此次领衔演出的皮影表演艺术家张燕林则是世界非物质文化遗产(皮影戏)江苏省南京市级传承人。

“90后国民学长”李柘远来宁签售

本报讯(记者 郑文静)被网友奉为“90后国民学长”的李柘远,不仅学历高,颜值高,最近行动也颇为“高调”,出版了励志书《不如去闯》。

昨天,李柘远携《不如去闯》来宁,在南京凤凰国际书城接受媒体采访,畅谈自己的人生之路。

很多李柘远的粉丝在他的微博私信他,想让自己和他一样优秀,又觉得梦想离自

己太远。为此,李柘远巨细无遗地分享自己的成功经验,而不是拿出一碗又一碗的鸡汤。

比如近些年热门的留学问题。曾就读于耶鲁大学, MBA考入哈佛大学的他,只是土生土长在中国的普通孩子,而且还出自单亲家庭,就读两所美国大学的费用也是因为获得奖学金,并非依靠家庭。在他看来,“拼爹”不如依靠自己,闯出一番天地。

大乐透5亿派奖送惊喜 首期爆2215万元追加头奖

4月19日晚,体彩大乐透第17044期开奖,全国中出2注头奖,在5亿元大派奖活动背景下,基本头奖单注奖金高达1384万多元,其中1注追加头奖单注总奖金更是高达2215万多元。而同期的固定奖奖金,也送出了1579万多元的派奖奖金。

河南斩获2注超值头奖

体彩大乐透第17044期开奖号码,前区为“11、16、17、18、25”,后区为“02、09”。当期全国中出了2注一等奖,基本头奖和追加头奖各占了1注。大乐透5亿元大派奖活动,于17044期正式开启,在此背景下,当期一等奖的1000万元派送奖金,也由这2注头奖瓜分。根据派奖活动规则,当期基本头奖单注奖金高达1384万多元(1000万元封顶常规奖金+384万多元派奖奖金),而追加头奖单注总奖金则更是高达2215万多元(1600万元封顶常规奖金+615万多元派奖奖金)。数据显示,当期追加头奖落在河南鹤壁,中奖彩票是一张5注号码追加投注的单式票,

投注额15元,其中1注中得2215万多元追加头奖。当期基本头奖则出自河南郑州,中奖彩票是一张仅1注号码的单式票,仅仅花了2元钱,就中得1384万多元奖金。

首期固定奖派奖丰厚实惠

体彩大乐透5亿元派奖活动,在连续20期每期注入1000万元用于一等奖派发之余,还有高达3亿元用于固定奖四/五/六等奖的追加投注派奖。在17044期,四等奖有1.31万注是追加投注命中,在常规奖金之余,每注还派奖奖金100元;五等奖有26.56万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元;六等奖更是有262.89万注是追加投注命中,每注获得派奖奖金5元。当期三个固定奖金,追加投注

获得的派奖奖金总计高达1579万多元。

奖池37.53亿创年内新高

在派奖活动给广大彩友带来实惠之余,体彩大乐透17044期没有派奖优惠的二三等奖,奖金也是非常可观。当期二等奖共计中出66注,基本投注单注奖金14.27万元,其中39注是追加投注命中,每注多得奖金8.56万元,追加投注二等奖单注总奖金高达22.84万元。而在送出2注超级头奖之后,体彩大乐透奖池依然上涨2718万多元,攀升到了37.53亿元,再次创下了今年以来的新高。本周末晚,体彩大乐透将迎来第17045期开奖,5亿元派奖活动也将进入第二期,提醒广大彩友不要错过投注机会。 国彩

盐城彩民玩顶呱刮“挖财宝”中10万元

最近盐城市异常火爆,体育彩票各种玩法全面爆发,接连中出大奖。4月5日,喜讯再度传来,射阳彩友夺得顶呱刮“挖财宝”10万元头奖。

5元面值票“挖财宝”共有8次中奖机会,超多中小奖,最高奖金更是高达10万元。大奖得主张先生是体彩“顶呱刮”的忠实彩友,平时就有购买体育彩票的习惯,不过他每

次购彩金额都不多,一般就在20元左右。用他的话说,就想靠自己的力量帮助一下社会上有困难的人。体彩是公益事业,虽然自己买彩票的钱不多,但也是一片心意,而且还为生活增添了希望,何乐而不为。

4月5日,张先生来到家附近的体彩网点,像平时一样挑选了五张5元票“挖财宝”,没想到五张小小的5元票,为他送来了10万元的

大奖。就在他刮到第二张的时候,刮出了“金币”标志,他小心翼翼地刮开了下面的奖金,这一看呆了,后面还带着好几个0呢,仔细一数,10万元。

当日,张先生就来到市体彩中心兑取了这份幸运。他表示,这笔钱要用来孝敬自己的父母,父母养育自己这么多年不容易,也该让他们轻松一下了。 张晓磊

体彩专区

彩市快讯

“3800万大派奖”提升奖金成色 体彩“11选5”乐选玩法成爆款

自带“容错”功能的体彩“11选5”乐选玩法,一经上线就受到了新老彩民的热烈追捧,其好玩、易中的特点越发深入人心。再加上“3800万大派奖”活动的加持,乐选玩法已然成爆款,想说不爱都难。

新彩民 选错一个也中奖

来自淮安金湖的新手彩民蔡先生,在4月17日倍投“11选5”乐选四玩法时,幸运中得千元奖金。作为一名新手,蔡先生在选购“11选5”时显得比较谨慎,是在业主的推荐下选定了乐选四玩法。乐选四选错一个还能中奖,稍有经验的彩民都知道怎么选。

蔡先生介绍道:“我是在结合冷热号的前提下,选定了四个号码。等到中奖号码一一开出,我当时想着没有奖金了,因为错了一个号。后来在业主的提醒下,才想起来乐选玩法选错一个也能中奖,于是急忙前去兑奖。结果,真的中奖了,由于我进行了50倍的倍投,11选5‘3800万大派奖’活动让我的奖金丰厚不少。”

老彩民 抢抓派奖机遇

同样来自淮安金湖的陈先生,在4月18日通过倍投乐选四玩法,一举收获奖金3400元。据了解,作为“11选5”忠实彩民的陈先生,在乐选

玩法一上线就发现了它的“不一样”,“11选5”本身就是一个好玩、易中、开奖快的玩法,新上线的乐选玩法更是在原有的基础上增加了‘容错’功能,这个功能大大增加了中奖几率,这对于我们老彩民而言可是福音。”

陈先生谈及中奖经验时表示:“在送手机活动时我没有抓住机遇,但是这并不妨碍我接下来继续选购乐选玩法,没有手机我还有奖金。”

忠实彩民 坚定不移乐选玩法

来自淮安市的彩民李先生,则是在坚定不移地投注乐选玩法。在已经结束的“1000部iPhone7大放送”活动中,李先生通过倍投成功收获一部手机。尝到中奖喜悦的他,在4月18日下午照常来到了家门口的体彩网点,经过一番研究,他锁定在派奖活动中的乐选玩法。等到开奖结果锁定屏幕,李先生又中奖了,他所投注的13倍乐选四成功囊括当期开奖号码,为他带来了2210元的中奖奖金。李先生直呼乐选玩法好玩、易中!

苏彩